



Гранти на локальні події Події переможців

Фестиваль соціального театру

Полтава

Полтавська філія Суспільної служби України організувала фестиваль сучасного українського театру, що підіймає важливі соціальні теми. Створений, щоб привернути увагу до різноманітних можливостей театру: обговорення складних тем, ініціювання публічних дискусій, мобілізація громад та терапія. У програмі – вистави з різних міст України, майстер-класи з акторської майстерності та написання п'єс.

Івано-Франківський міжнародний фестиваль короткого метра 4:3

Івано-Франківськ

1

Сучасне Українське Кіно «СУК» провели міжнародний кінофестиваль короткометражного кіно формату 4:3. Проект зосередився на створенні мистецької платформи для кіно, яка б сприяла участі місцевої громади у світовому культурному обміні та деколонізаційних процесах. Програма включала конкурсні та спеціальні покази, ретроспективи, лекції та дискусії. Серед гостей – фахівці з України та ЄС.

Літературно-перекладацький фестиваль TRANSLATORIUM

Хмельницький

Щорічний фестиваль, присвячений перекладам та літературі. Проект спрямований на популяризацію художнього перекладу як мистецької діяльності та залучення міста до літературного процесу країни. Тема 2024 року – «Переклад як спосіб пам'ятати і виживати». Програма включала зустрічі з перекладачами, письменниками та експертами з України та ЄС.

Форум «Краса, яка об'єднує: як мистецтво формує громаду»

Луцьк



Центр сучасного українського мистецтва Корсаків організував дводенний форум, що досліджує вплив мистецтва на життя громади. Мета – показати, як мистецтво сприяє економічному відродженню, культурному розвитку, зміцненню громадських зв'язків та вирішенню соціальних проблем. Програма охоплювала чотири напрямки: економіка, культурні заклади, мистецтво в міському просторі та соціальні проект.

«Розкажи цю історію в аудіо»: майстерня з аудіосторітелінгу в Краматорську

Краматорськ

Міський Театр провів триденний воркшоп з аудіосторітелінгу для підлітків. Проект спрямований на надання рівних можливостей для неформальної освіти дітей у прифронтовому місті. Учасники опанували основи сторітелінгу та роботи зі звуком, створюючи міні-подкасти про Краматорськ.